

## Sfinții 40 de mucenici

De aproape două mii de ani, Biserica Ortodoxă cinstește cu o deosebită prăznuire sfântă pătămire a celor 40 de mucenici, pentru credința în Isus Hristos pe vremea păgânului împărat Licinius (308-324). În țara noastră sfinții 40 de mucenici sunt—mult, cinstiți și pomeniți. În această zi credincioșii aduc la biserică, 40 de colaci în formă de 8, după numărul sfinților, 40 de mucenici, care se cheamă popular „sfinții” sau „mucenici”. Să știți că acești 40 de colăci împlețiți simbolizează cele 40 de cununi care le-au luat din cer pentru credința și răbdarea lor. Sunt făcuți din pâine dulce și în formă de 8, pentru că acest semn simbolizează veșnicia și dulceața vieții veșnice în ceruri.

Pr. dr. I. O. RUDEANU

# CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII ■ Nr. 1590 ● Sâmbătă, 9 — Duminică, 10 martie 1996

8 PAGINI ● 200 LEI

## Durerea pământului

Un consecvent cititor al ziarului nostru, dl. Emilian Perța, din comuna Geoagiu, este unul dintre oamenii care și-au legat, în adevăratul sens al cuvântului, existența de o viață de lucrarea pământului. Venind de pe alte meleaguri și stabilindu-se aici cu familia, și-a întemeiat prin muncă această frumoasă gospodărie, asemenea tuturor oamenilor vrednici din comună, din care nu lipsesc animalele (din acestea patru fiind cornute mari) și păsările, așa cum îi stă bine unui adevărat gospodar care trăiește la sat.

Bucuria și satisfacțiile dlui E. P. sunt cu atât mai mari dacă avem în vedere că nu are în prioritate decât câțiva ari de pământ în grădina casei. Întrebându-l despre modul cum reușete să se descurce în ast-

fel de condiții, interlocutorul n-a ocolit deloc răspunsul, spunându-ne că-i este destul de greu însă nu se poate împăca cu gândul să nu-și asigure din munca sa și a familiei toate cele necesare traiului.

Neavând în proprietate teren, a căutat prin comună și a găsit pământ la o bătrână din localitate, care nu-și mai poate lucra singură suprafețele, ce l-au reușit după aplicarea Legii 18/1991. Așa reușete să producă, pe lângă cereale, o bună parte din producția de nutrețuri care-i sunt necesare pentru hrănirea animalelor.

Simțind cu adevărat o mare durere pentru pământ, în conjunctura când prin aplicarea Legii

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

## Mai apăsat despre STABILIMENTUL TURCESC DE LA SIMERIA (II)

În privința funcționării S.C. SABENPA COM-SERV IMPEX SRL Deva, cu activitățile de bază în Simeria, există destule cunoscuturi, dar și multe necunoscute. Pe cele cunoscute le-am redat în ziarul nostru de ieri. Ceea ce nu se cunoaște bine vom consemna în rândurile care urmează.

Obiectul de activitate al societății, reprezentată de dna Liliana Colibă, nu lezează aparent legalitatea. Lezează însă bunul simț public și sentimentul național. Și nu în ultimul rând — liniștea și confortul locuitorilor din zonă.

După discuția de la Consiliul local Simeria, cu dnii Petru Păun Jura — primar și lt. col. Toma Anuța — comandantul Poliției locale — discuție la care a participat și dl Ioan Borcan — consilier, ne-am deplasat în corpore la parkingul de pe strada Streiului, nr. 16.

Nu trebuie să fii specialist ca să-ți dai seama că ceea ce funcționează aici cu titlu de alimentație publică este departe de orice normă de igienă și salubritate. Este greu de înțeles cum organele sanitare care au autorizat din punctul lor de vedere funcționarea acestei activități nu au văzut condițiile de-a dreptul mizerie în care se face aici alimentație publică. Totul este umed, afumat, înglodat în jeț, mirosuri insuportabile, veselă de cea mai proastă calitate, ca să nu mai vorbim de lipsa canalizării, apele uzate inundând grădinițele din jur. A autoriza sanitar o asemenea activitate în aceste condiții nu poate fi interpretat decât în cel mai bun caz, ca o complezență făcută patronilor, pe care o sem-

nalăm Direcției Sanitare a județului și Prefecturii.

Discuțiile purtate cu locuitorii din jur confirmă într-un tot ceea ce ne spunea primarul orașului. „Este insuportabil de trăit în vecinătatea acestei parcuri. Mașini mari ne deranjează zi și noapte liniștea. Taxiuri care vin și pleacă în permanență. Aduc și duc fetițe. Aproape în fiecare zi trebuie să adun mizerie din fața casei”, ne spunea dna Floarea Bogdan. Sunt însă și unii pe care toate acestea nu-i deranjează. De exemplu, dl Cozman. Se spune că patronii ar fi umblat cu atenție. Poate...

Nu trecuse de ora 10 când taxiurile își făceau aparițiile cu marfa vie. Mirela venea de la blocul în care locuiește în Simeria la „prietenu” ei turc. Face des vizite la acești „prieteni”, așa că Poliția din Simeria o cunoaște bine. Și nu numai pe ea. „Sunt zile, spunea dl lt. col. Toma Anuța, când vin aici și câte 30 de taxiuri. Cu fetițe evidente”. Iată că sosește și Daniela de la Deva. Spune că lucrează la barul de aici de trei săptămâni. A venit cu trenul, iar din gară a luat taxiul. Își permite. După cum își permite și Daniela de la Brad, să facă zilnic naveta la Simeria. „Și cât câștigă aici?” — am întrebat-o. „60 000 de lei pe lună plus ciubucul”. Nu știm cine-i da ciubuc Danieliei, deoarece, potrivit spuselor ei și ale celorlalte colege de la bar, aici nu se servește decât ceai și cafea

DUMITRU GHEONEA,  
ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

## Morala unui incendiu

Cu câțiva timp în urmă a ars teatrul „La Fenice” din Veneția. Instituție venerabilă și impunătoare, dar și emblematică nu numai pentru orașul lagunelor, ci pentru întreaga Italie, fiindcă pe scena sa au evoluat toți marii cântăreți ai lumii. După ce, cum se întâmplă, pompierii au distrus cu apa tot ce n-a nimic focul, din „La Fenice” n-au mai rămas decât zidurile. Dar, la urma urmelor, dincolo de emoția provocată în țară toate cele ce țin de cultură, dar cui să-i vestea n-a putut ține a-

rilor. Ia încercați să vă imaginați că a ars, Doamne, ferește, Opera din București și că domniile Văcăroiu și Florin Georgescu au alocat în câteva ore milioanele de dolari necesare reconstrucției! Ideea apare de domeniul realismului magic. Păi stă să se prăbușească Ateneul Român sub ochii placizi ai stăpânirii, iar oamenii de cultură trebuie să se căciulească de colo, colo ca să adune fondurile salvatoare. Stau să se năruie în țară toate cele ce țin de cultură, dar cui să-i pese?

## MENTALITĂȚI

fișul noutăților mai mult de o zi. Și asta pentru că atâtea ard zilnic în lume, de la iluzii, inimi etape, până la sordiditate maghernite, bătrâne biserici ori ultramoderne hoteluri, încât un incendiu în plus nu mai e perceput ca fiind neapărat senzațional. Senzaționalul în acest caz s-a produs după consumarea întâmplării și constă în faptul că, la mai puțin de 24 de ore de la dezastru, guvernul italian a alocat suma de 13 milioane de dolari pentru reconstrucția teatrului. Dar, mă simt dator să precizez o asemenea reacție și promptitudine guvernamentală ne apare senzațională numai nouă, românilor, obișnuiți cum suntem ca de cultură să-și bată joc orice semidoct parvenit la putere. Prin alte părți însă, întâmplarea ține de ordinea firească a lucrurilor. Sfidarea culturii la care asistăm de vreo jumătate de veac își are însă originile ei „ideologice”. În eseu „Fascismul primordial”, Umberto Eco scrie că „(...) cultura devine suspectă de îndată ce se pot identifica în ea poziții critice. Neîncrederea față de universul intelectului a fost întotdeauna un simptom fascist”. Eco are dreptate, dar noi, cu experiența noastră, știm azi mai mult decât el. Noi știm că „neîncrederea față de universul intelectului” e un simptom în egală măsură comunist. Iar acum costatăm că e un simptom imediat postcomunist, ce ține de comunismul rezidual. Și e firesc să fie așa, căci orice om de cultură e prin definiție un spirit critic, refractar la direc-

RADU CIOBANU

(Continuare în pag. a 2-a)

## La sfârșit de săptămână

● CONCERT DE MUZICĂ ITALIANĂ. Orchestra de cameră „Camerata romanică” din Cluj-Napoca prezintă sâmbătă, 9 martie, ora 18, la Casa de Cultură din Deva și duminică, 10 martie, ora 18, la Casa de Cultură din Hunedoara concerte de muzică italiană. În programul orchestrei Filarmonicii „Transilvania” din Cluj-Napoca figurează „Anotimpurile” de Vivaldi, piese de Bellini și Respighi. Dirijor: Vito Clemente (Italia), solistă la vioară Mirela Capătă. (M. B.).

● FOTBAL PE STADIOANE. Sâmbătă, pe stadionul „Corvinul”, de la ora 11, fotbalistii

hunedoreni întâlnesc pe F.C. Maramureș, într-un meci din seria a doua a Diviziei A. Duminică, în Divizia B, la Ceretej, Minerul (locul 15) primește replica formației Metalurgistul Sadu (locul 17). Tot duminică, în Divizia C, meciuri atractive au loc la Călan, Brad, Orăștie și Teliuc. (S. C.).

● FARMACII DE SERVICIU. În municipiul Deva va fi deschisă, în zilele de 9-10 martie, S.C. Farmacia „Viafarm” SRL, situată în strada Dorobanților, bl. 34.

● La Hunedoara, în aceleași zile, va fi deschisă farmacia „Alfa” din bdul Dacia, nr. 6 bis. (E. S.).

## La sfârșit de săptămână

## UNA PE ZI

— Patroane, n-ați putea să-mi dați un ajutor bănesc? Nevastă-mea are nevoie.  
— Pot să întreb de ce?  
— Dumneavoastră puteți, eu nu!

În pagina a V-a

GALEIDOSGOF

Vă oferă:

**fares** SA **RAFINAMENT și CALITATE**  
prin produsele sale:

Uchiourile cremă **LADY M**  
(ciocolată, ciocolată cu visine, ciocolată cu cocos, ciocolată cu alune, cacao, cafea, banane, cocos, vanilie)

brandy-ul **BROOS**

**SĂ REGĂSIM NATURA ÎMPREUNĂ!**  
ORĂȘTIE tel. 054-647372 fax. 054-541942



## SAFI-INVEST

Aut. C.N.V.M. nr. 168  
din 22. IX. 1995

FONDUL MUTUAL AL OAMENILOR  
DE AFACERI

Valoarea certificatelor de investitor în săptămâna 9-15 martie 1996:

Tip A — 750 800 lei; Tip B — 187 700 lei; Tip C — 93 850 lei.

Cresterea anuală 106,8 la sută.  
FONDUL PRIVAT DE ACUMULARE  
ȘI PENSII

Investind azi, aveți un viitor sigur mâine!  
DEVA, tel.-fax 230558: HUNEDOARA — 711430; PETROȘANI — 545302; ORĂȘTIE — 642090; BRAD — A. Iancu, 21/43 parter; SIMERIA — A. Iancu, bl. 6 parter.



## CU EXPRESUL 23

„La ferești cu flori“...  
de gheață

Citind titlul acestui articol, probabil că prima asociere ce vă vine în minte va fi aceea cu versul unui colind de-al lui Ștefan Hrușcă („La ferești cu flori domnești“). Și asocierea ar trebui să se oprească aici; pentru că, deși iarna se menține în drepturile ei, am ajuns totuși la vremea Mărțișorului, iar colindele nu-și mai au farmecul acum. Am ținut totuși la această formulare pentru a exprima cât mai delicat cu putință ceea ce nu puțin ar fi făcut-o, probabil, într-un grai ceva mai popular, ca să nu zic altfel. Nu de alta, dar zilele acestea la loc de cinste se vrea a fi feminitatea — cu cele mai frumoase atribute ale ei...

Vorba e că florile de gheață cu pricina au existat de-a adevăratelea, drept suport servindu-le gearurile vagoanelor Expresului 23 (cu care am circulat recent de la București la Deva), în care călătorul nu mai putea recurge la firescul gest de a-și dezbrăca paltonul, descurajată fiind de valoarea mult prea scăzută a temperaturii din compartiment. Faptul m-a frapat cu atât mai mult cu cât Expresul 23 era cunoscut ca un mijloc de transport în care nu lipseau condițiile minime de confort, indispensabile de altfel unui tren internațional.

N-am avut până la capăt răbdarea de a cronometra câte minute au însumat cele 2-3 reprize de căldură care ne-au fost „servite“ în cele a-proximativ 7 ore de drum, dar de comun acord cu ceilalți „tovarăși de frig“ din compartiment am ajuns la concluzia că ace-

tea n-au depășit 100 de minute. Atâta doar că indignarea comună a călătorilor a făcut ca între ei conversația să se lege mai ușor, atenuând din senzația că și timpul ar rămâne înțepenit. Pentru că de citit sau de integrare nu-i mai ardea nimă-nui, iar Predealul ori Sinaia, la ceas de blândă ninsoare, nu reușeau să ne mai impresioneze decât în măsura în care ne-ar fi consolată ca afară era totuși ceva mai frig decât în compartiment. Paltoanele udate de nemilosul viscol din București continuau să rămână umede pe noi, cei care mai speram că vom apuca să ne încălzim și, privind pe geam, prima imagine era dată de aceleași flori de gheață, care se încăpățanau să persiste... Dar până la urmă

aproape că ne-am „termoreglat“ corespunzător, de căld mai ținându-ne doar gândul că ajungând acasă, ne vom putea revigora cu o baie fierbinte.

De puține zile prețul călătoriilor pe calea ferată a mai crescut cu aproape 50 la sută. Și cum încă nu suntem atât de naivi încât să ne închipuim că asta ar echivala cu o creștere în același procent a condițiilor în care vom călători în continuare, nu ne rămâne decât să ne confortăm la buzunare atunci când va trebui să folosim acest mijloc de transport. Și, pentru orice eventualitate, nu cumpărăm biletul înainte de a fi siguri că sunteți suficient de gros îmbrăcați pentru a putea face față „intemperțiilor“ de tot felul.

GEORGETA BÎRLA

## Stabilimentul turcesc de la Simeria (II)

(Urmare din pag. 1)

gratuit. Generoși patroni. Magazia de mână a barului nu e garnisită însă doar cu ceai și cafea, ci și cu băutura de tot felul. „Da, spune Daniela, însă ne-a interzis poliția să mai vindem. Zice că nu suntem în ordine“.

— Într-adevăr, nu sunt în ordine, de vreme ce societatea, în ansamblul ei, funcționează fără acte legale — confirmă dl Toma Anucă. Ni se reproșează că stopăm privatizarea. Fals. Noi nu vrem decât să intronăm legalitatea.

Sunt și alte necunoscute în această afacere mur-

## DE LA POLIȚIA SANITARĂ

FĂRĂ ACTE  
IN REGULA

Și în zilele trecute. Inspectoratul de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă cât și personalul de la laboratoarele teritoriale au întreprins o serie de controale pe teren, la societăți comerciale ce efectuează diverse servicii către populație. Deși s-au aplicat o seamă de amenzi, s-au criticat prin presă, se menține încă ridicat numărul celor găsiți fără autorizație sanitară de funcționare, sau fără viza acestora pe acest an:

Decom Mixt Simeria, Georgiana SRL Hateg, Anija Import-Export SRL Petroșani, Teteșan Comp. Impex SRL și Elpasso for Conservexim SRL Petrila, S.C. Propri Prest Com SRL Paroșeni — sunt numai câteva dintre societățile care au „încasat“ câte o amendă de 100 000 lei. Se vede că le priesc amenzile decât să intre în legalitate.

STAREA DE IGIENĂ  
ȘI CURĂȚENIE

Sunt societăți comerciale în care, la orice oră intri, te întâmpină cu o

TRAGEREA  
SUPER LOTO 5/40  
data 07.03.1996

10, 29, 2, 25, 36, 16

Fond de câștiguri  
447.656.607 lei

## PRECIZARE

Precizăm că președinte al Filialei județene Hunedoara a PNL-CD. este dl Ing. Paul Botez și nu dl. dr. Dan Magheru, care este vicepreședinte al Filialei județene a PNL (Quintus), cum greșit a apărut în ziarul nostru de joi, 7 martie a.c.

dară — presiuni, intervenții, amenințări — dar care nu-l intimidează. spre lauda lor, pe primarul Simeriei și pe comandantul Poliției din localitate. Eforturilor lor trebuie să li se alăture toți factorii cu responsabilități și putere de decizie în asemenea situații.

de libertate Mihai Andraș, din Prăvăleni — Vața. Peste Mihai s-ar putea zice că dăduse norocul; care noroc nu și-l ar mai dori a doua oară. Găsind în curtea mănăstirii Barza un portmoneu străin, în loc să-l predea Poliției, și-a însușit conținutul lui: 7000 de lei, o cruciuliță de aur, și un certificat de înmatriculare. Zilele trecute a fost surprins când încerca să plaseze, contra bani, evident, certificatul de înmatriculare al autoturismului păgubașului. Cum caută unii să facă bani și din piatră seacă!  
Rubrică realizată cu sprijinul I.J.P. Hunedoara

bună stare de igienă, curățenie și ordine în magazin, depozit, magazie sau în spațiile frigorifice. Din păcate, se întâlnesc și multe nereguli în această privință. La laboratorul cofetăriei unității nr. 315 din Petroșani — nu era asigurată funcționarea permanentă a spațiilor frigorifice, grupurile sanitare necurățate, la unitatea nr. 113, la S.C. Locom Unirea S.A. — ambele din Petroșani —, magazinul nr. 92 din Petrila, curățenia, starea de igienă sanitară erau în suferință, iar la restaurantul „Transilvania“ Petrila nu era făcută dezinfecția. Pentru aceste abateri s-au aplicat amenzi între 25 000 — 75 000 lei.

Poliția Sanitară  
Deva

## CINEMA

• „PATRIA“ DEVA: Ace Ventura un nebun în Africa (8-14); • „FLACĂRA“ HUNEDOARA: Moarte instantanee (8-14); • „PARĂNG“ PETROȘANI: Răpirea trenului cu bani (8-11); T-Force (12-14); • „CULTURAL“ LUPENI: Point zero (8-11); Creatorul de cosmaruri (12-14); • „ZARAND“ BRAD: Răpirea trenului cu bani (8-11); Sechestrați în tren (12-14); • „PA-

TRIA“ ORĂȘTIE: Răz-bunare infernală (8-11); Babe, cel mai curajos porc din lume (12-14); • „LUCEAFĂ“ RUL“ VULCAN: Asasini (8-11); Suspecți de serviciu (12-14); • „DACIA“ HATEG: Moarte instantanee (8-10); Leon (11-13); • „MODERN“ HUNEDOARA: Ultimul twist la Moscova (8-10); • „MUREȘUL“ SIMERIA: Sechestrați în tren (8-10); • CASA DE CULTURĂ CALAN: Batman revine (7-10); • „LUMINA“ ILIA: Tântălăul și gogomanul (8-10).

## Durerea pământului

(Urmare din pag. 1)

fondului funciar rămân multe suprafețe nelucrate și necultivate, când mai există și unele terenuri în rezervă la primăriile locale, dar care nu sunt date celor în dreptăți de lege și dornici să le lucreze, dl E. P. consideră că în loc să se repare niște nedreptăți, se creează altele și mai mari, neacordând drepturile prevăzute de lege. Ca să ne demonstreze că așa stau lucrurile, ne-a adus și argumentul de rigoare.

Intrucât a lucrat 19 ani ca șofer la fosta cooperativă agricolă din Băcăinți, comuna Șibot, în conformitate cu prevederile Legii 18/1991, avea dreptul să i se a-tribue în proprietate cel puțin o jumătate de ha de teren. De altfel, recunoscând acest lucru, prin Decizia nr. 1906 dată de Prefectura județului Alba, i se confirmă că, în conformitate cu prevederile art. 18 și 49 din Legea 18/1991, i se stabilește dreptul să fie pus în posesia unei suprafețe de 0,50 ha. Un asemenea drept i se recunoaște însă numai pe hârtie, deoarece, în fapt, comisia locală de stabi-

lire a dreptului de proprietate nici nu vrea să audă despre așa ceva. Intrucât a fost sfătuit să se adreseze justiției pentru a se aplica decizia amintită, interesându-se despre șansele de izbândă ale unui astfel de demers, s-a resemnat oarecum la gândul că trebuie să cheltuiască o mulțime de bani. Chiar dacă face acțiune în justiție, nu este sigur că va reuși să-și primească dreptul cuvenit. Într-o asemenea situație crede că poate va reuși, în cele din urmă, adresându-se presei și altor mijloace mass-media, să-i sensibilizeze pe cei în măsură să-i facă dreptate și să aplice legea. Numai așa se va stinge durerea dlui E. P. pentru pământ, care este cu atât mai mare cu cât vine repede primăvara și nu are încă unde să pună un bob pe terenul ce i s-ar cuveni să-l aibă în proprietate. Vorbind despre acest caz, este de semnalat că nici specialiștii care au lucrat în agricultura județului nostru nu au beneficiat de acest drept prevăzut de lege, precum se întâmplă și cu alte categorii de oameni pentru care legile se aplică după plăcerea comisiei locale.

## Morală unui incendiu

(Urmare din pag. 1)

tive și idei de gata. Ceea ce este inacceptabil pentru totalitarismul de orice fel, fie alb, brun sau roșu. Mentalitate care supraviețuiește și în post-comunism, cum bine simțim, când guvernării, nesemnificativ diferiți de cei de ieri, „fac totul“ să oculteze cultura matoră, care nu le poate aduce nici un profit în plan propagandistic. În locul acesteia, ei perpetuează viziunea festivității și festivalieră a venchiului regim, crâncen bugetivoră și de pe urma căreia nu rămâne absolut nimic. Are în schimb avantajul că, în delă verificatului principiu „panem et circenses“ — devenit însă azi mai mult circ decât pâine —

poate servi de minune ca diversivone capabilă să distragă atenția norodului, măcar pentru câteva ceasuri, de la mizeria din care guvernării nu sunt în stare să-l scoată. În acest timp, arta și cultura adevărate pot să crape. Nici un deget oficial nu se va întinde ca să salveze de la înec inițiative culturale particulare, originale și valoroase, cu impact în plan național și, poate, chiar internațional. Nu numai că nu le scoate nimeni din impas, dar nu se manifestă nici măcar intenția elementară de a le identifica și cunoaște. Și atunci se descurcă fiecare cum poate. Căci — nu-i așa? — „descurcătul“ e specialitatea românului. Astăzi ca și alte

## NOTA

## DURERI ÎNABUSITE

În lipsa directorului de cămin cultural, am reușit, totuși, să intrăm în instituția pe care acesta o conduce în comuna Totești. Nu pe ușa din față, deși pe aici ar fi fost o posibilitate oferită de lipsa sticlei de la ușă, ci prin ușa din spate, unde lacătul era smuls. Intrând, am înțeles odată mai mult ce înseamnă durerea înabusită a unei instituții de cultură ajunsă în paragină după '89. În prima sală, mai mică, praful era de un deget, măsurat, ferestrele, în lipsa sticlei, au fost bătute cu scânduri. Sala mare, ca și sala mică, un adevărat hangar. Fără scaune, nemăturată, hârții, bucăți de scânduri, perții cojiți, o scenă hădă, în care cortina mai poate fi folosită doar la șters papucii. Sălile de buzunar ale scenei adăposteau scaune rupte, o masă de tenis în aceeași stare. „Fericitiți cei săraci căci aceia vor moșteni pământul!“ (M. B.).

## 3 TV - DEVA

## SĂMBĂȚĂ

10,00 Divertisment;  
11,00 Emisiunea redacției pentru tineret „Noi“;  
12,00 Film artistic;  
17,00 Film • Invincibilul;  
19,30 Serial • Mășterul casei (ep. 17);  
20,00 Serial • Golden Girls (ep. 17).

## DUMINICĂ

10,00 Divertisment;  
11,00 Film artistic;  
17,30 Serial • Fraggle rock — ep. 17;  
18,00 Serial • Muppets — ep. 17;  
18,30 Serial • Băiatul înfruntă lumea;  
19,00 Acul de metal;  
19,30 Serial • Blossom;  
20,00 Film • Misiune de supra-veghe.

## AFLĂM DE LA POLIȚIE

• La cererea personalului unității „Pitulice Prodimpex“ SNC, patrula de ordine a Poliției din Hunedoara a încercat să-l ca-l-m-e-z-e și să-l aducă la sentimente mai bune pe Mircă Geoceanu, sudor la S.C. Siderurgica, iar în timpul liber cetățeanul — consumator Geoceanu. Consumator — consumator, dar domnia sa consumase până la stadiul când i se părea că e stăpânul lumii. În această stare, a ultragiati patrula care încerca să-l calmeze. Mircă „cel vi-

teaz“ a fost reținut pentru cercetări.

• Probabil ca stâlpii hidraulici de susținere pentru abataj exercită oarecare atracție pentru chilipirgii. La ce altceva să le fi trebuit lui Dorel și Marcel Mihoc și lui Viorel Mihai stâlpii hidraulici pe care i-au sustras, în 25 februarie, din curtea Minei Lupeni, la care Marcel Mihoc era angajat? Prejudiciul de 5,5 milioane lei a fost recuperat pentru păgubaș iar cei trei „recuperați“ pentru a fi cercetați.

• Este cercetat în stare



# HOROSCOPI

PERIOADA 9—15 MARTIE

## BERBEC

Activitățile intelectuale vă privesc. Putere maximă de convingere. Drumuri multe; evitați amestecul femeilor în treburile dv. Inițiative; evitați vor avea succes. Călătorii lungi, stresante. Miercuri, petreceți o zi în mijlocul familiei. La serviciu sunteți solicitat. Dorința și capacitatea dv de manifestare sunt maxime, vor apărea și rezultatele.

## TAUR

Întâlnire reformată cu anturajul. Vă bântuie înțelegerea. Programați-vă, începând de luni, întâlnirile de afaceri. Vă faceți planuri matrimoniale. La slujbă — ingeniozitate și spirit întreprinzător. Vă vor trece prin mână bani. Dispuneți de poziție competitivă, magnetismul dv. este irezistibil.

## GEMENI

Vă interesează chestiunile oculte. Relațiile cu frații vor deveni prioritare. În afaceri nu veți avea succes decât în cele sentimentale. Stare psihică labilă; evitați prietenii care au probleme. Joi, o zi bună pentru dv. Cineva aflat departe de dv. vă dă o veste.

## RAC

Reuniți-vă cu familia, țineți legătura cu străinătatea. Gradul de afectivitate a atins cota superioară. Afacerile culinare, vestimentare, cele în cosmetică și cofatură merg excelent. Baniul vor circula spre și dinspre dv. Nu ignorați problemele de serviciu. Vineri — deplasări, probleme juridice, financiar-bancare.

## LEU

Problemele casei vă vor acapara. Nevoia de mișcare vă scoate din casă. Punerii de acord cu colaboratorii, vești bune pe toate planurile. Un cadou vă va bucura. Vă simțiți bogat sufletește. Obligațiile de serviciu vă cer un efort suplimentar, dar și satisfacțiile vor veni. Vă preocupă o călătorie cu prietenii. Succese în competiții individuale, de echipă și recompense bănești.

## FECIOARĂ

O călătorie de divertisment v-ar prinde bine. Dorință și plăcere de a vă manifesta cu autoritate. Relații bune cu superiorii. Răbdare; saltul calitativ în domeniul socio-profesional nu este departe. Îndemănare la mici reparații; veți primi și vești de la drum.

## BALANȚA

Dispoziție excelentă, s-ar putea să și dansați. Se pune problema schimbării locuinței. Vă preocupă și înnoirea garderobei. Marți, o zi de divertisment. Evitați altercațiile cu colegii de breaslă. Agendă de lucru încărcată. Reușite pe multe planuri. Este momentul să vă gândiți la o căsătorie.

## SCORPION

Nu-l rău să vă încercați norocul la loto. Nu forțați nota, căci energia dv. este la minim. Asocierea cu persoane mai tinere vă avantajează. Nu-l suspectați pe cei bine intenționați. Probabil veți obține câștig de cauză într-o dispută mai veche. Reușită la examene. Vizită neașteptată.

## SĂGETATOR

S-ar putea să primiți o distincție. Orientați-vă, duminică, spre o sală de teatru, cinema sau expoziție. Atmosferă tonică la slujbă și acasă. Faceți-vă ordine în sentimente. Sunteți într-un moment de derută afectivă. O apariție fermecătoare vă va acapara gândurile. Vineri — călătorie de plăcere, sentimente calde.

## CAPRICORN

Evitați să cereți mărirea salariului. Este posibil să fiți atras într-o afacere secretă și riscați să vă dați de gol. Plătiți-vă datoriile! Câștiguri de bani nesperate, popularitatea dv este în creștere. Nu toți membrii familiei vă aprobă în legătură cu casa. O relație sentimentală se poate transforma în una de afaceri.

## VĂRSĂTOR

Neînțelegeri cu frații din cauza unui teren. Inspirație în tot ce faceți. Doriți o schimbare în viața dv. Conflict cu o autoritate. Vizita unui prieten de departe. Capacitatea dv de concentrare este minimă; apucați-vă de noi activități. Nevoie de stabilitate afectivă. Inspirația vă ajută în luarea unor decizii deosebite în domeniul profesional.

## PEȘTI

Contactul cu prietenii se va dovedi reconfortant. Cunoșteați, rude din străinătate vor da curs invitației dv. Pregătiți-vă tacămurile! Afectiv, sunteți la unison cu iubita (ul). Evitați excesul de viteză. La serviciu vi se cere să rezolvați în regim de urgență anumite lucrări. Veți perfectă o afacere pentru care v-ați zbatut multă vreme.

# Cum îți așterni, așa vei dormi.

## Fii înțelept, alege AFI

**A fi în siguranță**  
**A fi fericit**  
**A fi prosper**  
**Înseamnă AFI**



### Asigurare

Protecția prin asigurare începe după plata primei de asigurare aferentă primului an sau a primei de asigurare integrale. Suma asigurată o stabilești tu. Dacă plătești suma de asigurare pentru întreaga perioadă prevăzută în contract (poate fi între 12-30 de ani) vei avea avantajul unei reduceri de 20%.

În cazul în care pe perioada de asigurare nu intervine decesul persoanei asigurate, vei primi suma capitalizată la care se adaugă o dobândă superioară celei acordate de băncile comerciale.

În caz de deces al persoanei asigurate, cei desemnați în polița de asigurare (familie, rude sau alte persoane) vor primi suma de asigurare care poate ajunge până la 100 milioane de lei, fiind scutiți de plata restului primelor.

### Finanțare

Pentru a obține finanțarea, trebuie să posezi o poliță AFI și să îndeplinești condițiile specifice de finanțare. Suma finanțată este în valoare de până la 80% din valoarea bunului achiziționat. Astfel poți avea o mașină, o casă, sau orice alt bun de folosință îndelungată pe care apoi îl poți achita în rate lunare în maximum 5 ani - pentru bunurile mobile - sau 15 ani pentru cele imobile.

### Investiție

Încă din primul an al asigurării, 30% din depunerilor tale vor spori la Fondul Mutual al Oamenilor de Afaceri, profitul depășind de departe inflația și dobânzile acordate de băncile comerciale.

### Câștiguri în autoturisme

Fiecare poliță AFI participă la tragerile la sorți periodice cu premii în autoturisme.

## A Fi în perfectă siguranță.

C.A.R. Sediul Central: București - 01-322 0897, 322 0390

Reprezentanță locală: Deva - 054-617800, Hunedoara - 718627, Petroșani - 542402

### MAGAZINUL „VALENTIN“

situat în Deva (zona Casei de Cultură)

**VĂ OFERĂ următoarele produse import Italia:**

- Vopsele auto simple și metalizate, executate la comandă în nuanțele dorite, la prețuri accesibile și de foarte bună calitate.
- Accesorii necesare reparării caroseriilor auto.
- Vopsele ulei pentru tâmplărie, executate și la comandă în orice nuanță.
- Vopsele epoxidică pentru recondiționarea căzilor de baie, a chiuvetelor din fontă și a aragazelor, care se poate colora în orice nuanță.
- Paste de zugrăvit lavabile și semilavabile, izolanți acrilici antimucezai, coloranți pentru zugrăveli, pensule, bidinele, roluri pentru zugrăvit.
- Tapet ultralavabil și adeziv, pentru lipit; fototapet.
- Articole cosmetice import S.U.A.
- Plante și flori artificiale și naturale import Italia și Olanda.

**EXECUTĂM ARANJAMENTE FLORALE, LA COMANDĂ, pentru ocazii festive.**

Toate mărfurile le puteți achiziționa în cadrul magazinului și în sistem en gros.

**ANGAJĂM COMIS VOIAJOR PENTRU DISTRIBUIRE DE MĂRFURI.**

Informații telefon 054/216160.

(221)

### LICITAȚIE

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAD**  
Organizează potrivit art. 10-15 din Legea

nr. 50/1991 o licitație publică în vederea concesiunii unui teren în suprafață de 260 mp situat în Municipiul Brad, strada Primăverii — Micro 1, pentru realizarea a 13 garaje, în baza documentației de urbanism aprobată.

Taxa anuală minimă de concesiune este de 1200 lei mp/an;

Concesiunea terenului se face pe 50 de ani.

Ofertele se depun până în data de 27 martie 1996, ora 16,00, la sediul Consiliului local al municipiului Brad, camera nr. 2.

Documentele licitației se pot ridica contra cost de la Consiliul local al municipiului Brad, camera nr. 23, începând cu data de 18 martie 1996.

Garanția de participare la licitație este de 2400 lei;

Taxa de participare la licitație este de 14 000 lei;

Informații suplimentare și consultarea planșelor se pot face zilnic între orele 10.00 — 14.00 la Consiliul local al municipiului Brad, camera nr. 23, începând cu data de 18. 03. 1996.

Licitația va avea loc în ziua de 28 martie 1996, ora 10,00, la sediul Consiliului local al municipiului Brad.

(224)



## FOAIE PENTRU MINTE ȘI INIMA

## Plăceri și otrăvuri (I)

Condițiile economiei feudale și nevoile apărării militare au determinat ca în secolul al XIV-lea în jurul cetăților regale din Transilvania să se formeze domenii, dintre care unele au ajuns cu timpul foarte întinse. Marile domenii constituiau o bază economică solidă pentru cetatea în jurul căreia se întindeau, ajutându-o în îndeplinirea cu succes a sarcinilor militare. Asemenea rol avea și domeniul de lângă cetatea Hunedoara. Înfățișându-se la început numai ca un loc fortificat, această cetate a fost construită probabil în pragul veacului al XIV-lea, în anul 1364, făcându-se amintire documentară și despre castelul său.

În această perioadă, întinderea domeniului nu este cunoscută. De asemenea, nu se știe câte sate cuprindea nici în 18 octombrie 1409, când cetatea cu tot domeniul ei a fost dăruită de către regele Sigismund oșteanului curții regale Voicu și fiilor săi, precum și vărului lor, Radu. Acum se poate deduce că de do-

## Documente despre domeniul Hunedoara

meniu țineau, în afara târgului Hunedoara, satele din apropierea cetății, în primul rând cele de pe valea Cernei și a afluenților ei, spre vest toată zona pădurenilor cu așezările de acolo, iar spre est câteva sate din Valea Streiului, în total avea 25 de așezări. De asemenea, domeniului îi aparțineau unele păduri uriașe, care în a doua jumătate a secolului al XVII-lea se învecinau cu cele ale scaunului Orăștiei, Sebeșului, Sibiului, ajungând până în Carpații Meridionali.

Încercând să stabilim măcar aproximativ întinderea domeniului cetății Hunedoara la începutul secolului al XV-lea, nu putem să neglijăm o altă importantă împrejurare. Puternica cetate regală Deva din nord-vestul comitatului, menită să supravegheze și să apere Valea Mureșului, avea un domeniu foarte

întins, ale cărui venituri stăteau la dispoziția voievodului Transilvaniei pentru acoperirea nevoilor militare ale voievodatului.

Imaginea întinderii domeniului va fi mai completă dacă ținem seama că mai multe sate aflătoare pe cursul de mijloc al Streiului, dar și pe valea Cernei și chiar în Țara Hațegului, sunt menționate la 1453 ca făcând parte din acest domeniu. Abia la 1482, de când se păstrează prima conscripție a așezărilor aparținătoare domeniului Hunedoara, va apărea un număr de sate din cele înscrise în cadrul acestui domeniu.

Pe la 1419 Voicu nu mai era în viață, iar Radu, cu noul său nume de Ladislau, care după moartea lui Voicu reprezenta interesele familiei, la 1429, e de asemenea mort. Cu toate aceste pierderi su-

ferite de familie, se vede că domeniul era bine condus și asigura un venit bun pe seama celor doi fii în viață ai lui Voicu. Veniturile domeniului îi dădeau posibilitatea fratelui mai mare, adică lui Iancu de Hunedoara, ca în anii care vor urma să-l împrumute de repetate ori pe rege cu importante sume de bani. Totodată, cei doi frați puteau să întrețină din veniturile domeniului și 50 de lăncieri, gata oricând la dispoziția regelui.

Donațiile ulterioare au avut o deosebită însemnătate pentru dezvoltarea domeniului Hunedoara.

Prof. ION FRĂȚILA

DOCTORE, NU ȘTIU CE SĂ MĂ FAC CU NĒVASTĂ-MEA! CREDE ÎN FENOMENE PARANORMALE...



Desen de CONSTANTIN GAVRILA

coolismul cronic, cu grave leziuni pe care le provoacă, la care se adaugă triste aspecte ale degradării morale și sociale. De asemenea, multiple date și observații științifice demonstrează rolul țigărilor în producerea unui număr important de îmbolnăviri care scurtează viața omului, cu peste 8 ani în medie la marii fumători. Printre aceste îmbolnăviri se situează pe primele locuri cancerul pulmonar, anumite boli cardiovasculare, bronșita cronică și emfizemul pulmonar.

Existența acestor daune, răspândite și grele, a ridicat lupta împotriva așaziselor „intoxicații de plăcere” la rangul unei probleme de sănătate cu rezonanță mondială. Ce ar fi de făcut în această problemă?

În ceea ce privește alcoolul, nimeni nu pledează pentru abținerea totală. Organismul uman — în afara cazului când ar exista contraindicații medicale anume — suportă o doză moderată de alcool, la o ocazie sau alta. Însă cine ține la sănătatea sa este interesat să se căluzească după câteva criterii: să evite consumul frecvent, sistematic, zilnic, pe nedrept zis „civilizat”; să prefere berea sau vinul băuturilor distilate tari; dacă este vorba de băut un pahărel sau două, totdeauna la masă și cât mai rar între mese, pe stomacul gol; nici o picătură de alcool înainte de lucru sau înainte de a conduce un autovehicul; nici o picătură în timpul sarcinii și al alăptării, fiindcă alcoolul trece ușor la făt și în lapte; nici o abatere de la restricțiile față de alcool impuse prin prescripție medicală.

Dr. NELLY GOTIU, medic coordonator I.P.S.M.P. Hunedoara — Deva

## ● MARGUERITE YOURCENAR

## Răspunsurile la „chestionarul Proust” (continuare din pagina trecută)

— Visul dumneavoastră de fericire?

— Să trăiesc într-o lume în care să domnească inteligența, simplitatea, bunătatea, dreptatea.

— Care ar fi pentru dumneavoastră cea mai mare nenorocire?

— Să-i pierd pe cei pe care îi iubesc.

— Ce culoare preferați?

— Îmi plac toate culorile așa cum se găsesc în natură sau așa cum erau obținute prin vechile procedee de fabricare a vopselelor de altădată (covoare din Orient, țesături de țară).

— Ce floare preferați?

— Îmi plac toate flo-

urile cu o preferință foarte netă pentru cele care nu sunt produși „reușiți” ai horticulturii moderne; florile sălbatice pe care trebuie să le protejăm acolo unde cresc și să le răsădim acolo unde le-am rărit sau distrus. Diferite specii de violete, narcise, anemone, și atâtea altele.

— Ce pasăre preferați?

— Îubesc toate păsările. Insula în care stau se află în calea marilor migrări, aventura minunată căreia civilizația umană i-a adus noi primejdii. Una dintre îndelnicirile mele preferate este să observ păsările care trec, să le ofer pe

mica mea proprietate hrana, colțurile singuratică, apa, protecția care le este necesară și să lupt bineînțeles împotriva întrebunțării eronate a insecticidelor. Sudul Franței și al Italiei, țări care îmi sunt nespuse de dragi, mi-au devenit totuși de nesuportat pentru că acolo sunt ucise păsările cântătoare și distrugătoare de insecte, ceea ce este o crimă și o greșeală, în același timp.

— Autorii preferați în proză?

— Toți prozatorii buni inclusiv autorii de expunerii științifice clare și precise.

(Va urma)

Grupaj de ILIE LEAHU

## Incredibil, dar adevărat

Întâmplarea ce o relatăm în rândurile de față este autentică și am aflat-o chiar de la eroul ei recent. Omul, dintr-un sat din zona Hațegului, s-a dus la târgul din orașul menționat să cumpere o vacă. A găsit una pe plac, s-a înțeles cu stăpânul ei asupra prețului, a plătit animalul, l-a luat de funie și a dat să se îndepărteze.

— Stai, unde mergi? — I-a oprit vânzătorul.

— Păi, spre casă, că am mult de mers până în satul meu.

— Și adălmașul?

— Așa e, ai dreptate. Hai să bem o țuică fiartă.

S-au dus amândoi la un chioșc din marginea târgului și au băut două căni de țuică fierbinte, după care cumpărătorul și-a cerut scuze că trebuie să plece întrucât ziua se aplecă spre seară. De altfel, seara a coborât imediat ce a ieșit din oraș. Era iarnă — pe la finele lui februarie — dar zăpada era bogată și, deși cerul era acoperit de nori, drumul se vedea bine. Merse pe șoseaua asfaltată. După o vreme o luă la stânga pe un drum ce-l cunoștea foarte bine întrucât îl călcase de nenumărate ori. Mergând cu vaca, de funie, omul se gândea la ale lui. Își zise că în târg făcuse o treabă bună. Cumpărase un animal frumos, rotund,

tânăr ce se va potrivi foarte bine cu vaca ce o avea acasă, în jug. Așa că și va putea ara și lucra singur pământul ce-l primise în proprietate cu doi ani în urmă și nu va mai fi nevoit să apeleze la cei de la „Agromec” ce luau pielea de pe om cu prețurile. Femela omului era harnică, bună de lucru, iar cel mic creștea frumos, ca din apă. Una peste alta era mulțumit în sufletul lui. La un moment dat se întrebă: „Unde mă aflu?” Se uită în jur și nu găsi

## PLIMBARE ÎN NOAPTE DE IARNĂ

nici un motiv de îngrijorare. Parcă știa locurile. Totuși își zise: „Ar fi trebuit să ajung la casa lui Aron. Ei, poate, încă n-am ajuns acolo. Trebuie să apară ea”. Călca în continuare domol, iar animalul venea cuminte în urma lui, rumegând. Totuși casa lui Aron nu mai apărea. „Oi fi trecut pe lângă ea fără să-mi dau seama. Dar asta nu se poate. Aron are niște câini ai naibil de răi. Or fi, poate, plecați și ei în peșt, că e vremea împerechierii lor”.

De la o vreme drumul începu să urce „Aha, am ajuns la Măgura. Am de urcat serios”. Urcă mereu și mereu și panta nu se mai termina. Se opri și privi în jur. Totul era alb și alb și alb, nici o pată nu întuneca jur-

impresurul. Porni din nou convins că se află pe drumul ce ducea în satul lui așezat pe o vale foarte lungă. „Măi, ce liniște — gândi. Parcă aș fi în altă lume”. Urcușul încetă după o vreme și drumul deveni drept. „Habar n-am unde mă aflu, dar drumul nu poate duce decât în satul meu”. Porni mai departe. La o vreme, auzi niște lătrături de câini și faptul îi bucură. Grăbi pasul. Ajunse în dreptul unei case și imediat îi înconjură trei câini

foarte nervoși și buni bătători din gură. Dădu cu bățul ce-l avea în dreapta după unul ce se vedea mai periculos și în vremea aceasta scapă funia ce o ținea în stânga.

— Cine e?, auzi un glas gros venind din direcția casei.

— Om bun. Vrei să ostolești câinii, că mă sfășie.

— Hooo, potăilor, lăsați omul în pace!

Cei trei lătrători se risipiră carencotro. Gazda casei se apropie și se opri în poartă. Întrebă:

— Cine ești?

— Un drumeț. Unde mă aflu?

— În satul...

— Zân? Păi ce cauți eu aici? Mă duceam spre casă.

— Unde-i casa dumitale?

— În satul... de pe valea...

— Oho, păi satul ăla nu-i pe partea asta, ci dincolo de Măgura. Stai așa, nu ești mata omul acela ce mi-a cumpărat vaca din târg?

— Am cumpărat o vacă.

— Una roșcată și cu pată albă în frunte?

— Așa, așa. Dar unde este, că n-o văd.

— Hai cu mine.

S-au dus amândoi spre ușa unui grajd ce se profila în albul nopții. Animalul roșcat și cu fruntea pătată stătea în fața ușii închise a adăpostului.

— E clar, asta-i vaca ce am vândut-o astăzi.

— Ea e? Măi, cum dracu'?

— Te-a adus la casa ei.

— Nu ea m-a adus, eu am ținut-o de funie.

S-a instalat o liniște scurtă.

— Aici nu-i lucru curat, zise drumețul. Cât oare să fie ceasul?

— Se face ziua în curând. Vite ce e. Hai înăuntru, iar când vin zorile o lei și o duci la casa ta.

Nici în ziua de azi eroul întâmplării ce am relatat-o în rândurile de mai sus nu-și explică acea plimbare petrecută în larma anului trecut. Nici el nici cel ce au aflat de ea. Să fie necuratul ce l-a purtat pe drum inutil sau cine știe ce altceva? Unii spun că da, alții că nu. Cui să-i dai crezare?

TRAIAN BONDOR



## Un director invidiat pentru școala sa!



Directorul Școlii Generale din Hășdău, dna prof. Constanța Taus.

Un al doilea obiectiv al deplasării noastre în comuna Toplița, pe marginea unei scrisori, l-a constituit Școala Generală Hășdău. Doar cu un an în urmă, această instituție, văzută cu ochi de reporter, dar și prin ochii copiilor, părinților și cadrelor didactice de aici, arăta rău. Primăria făcuse eforturi pentru a „podi” o sală de clasă. Dar cum arătau restul încăperilor, coridorul, treptele, exteriorul clădirii, acoperișul, grupul sanitar era o altă poveste, care nu îndemna pe cei în drept la acordarea autorizației de funcționare a școlii. Acum, după reparații capitale, care se ridică la peste 55 milioane lei, reparații ce se vor finaliza în curând, școala arată ca o adevărată instituție. Ne-au confirmat acest lucru inclusiv cadrele didactice, oamenii locului.

— Lucrez pe raza comunei de 35 de ani bătută pe muchie. ne spunea dna prof. Constanța Taus. Imi iubesc meseria. Cea mai mare parte a timpului am fost la școala din centrul de comună, tot ca director coordonator. Școala Generală din Toplița au făcut-o oamenii locului cu multă trudă. Este frumoasă, dar din păcate aici nu mai sunt copii. În urmă cu patru ani, Școala din Hășdău, unde ne aflăm acum, era o ruină. Dar existau copii! Ce am lăsat la Toplița și ce am găsit aici la Hășdău? N-am plecat însă în altă parte, deși aveam posibilitatea. Am rămas în comună. Cu ajutorul Primăriei am încercat să facem ceva. După revoluție, sarcina nu era a lor. M-au ajutat, totuși, cu ce au putut. Acum, cum au făcut cei de la Primărie, nu știu, dar au făcut! Școala noastră este un palat față de ceea ce a fost înainte. Mă bucur că la consfătuirile cadrelor didactice sunt invidiată pentru școala noastră.

— Ce lucrări s-au efectuat de către S.C. Semb Impex SRL, dna director?

— Școala a fost retencuită, zidurile sunt acum drepte, acoperișul e altul. S-a reparat hălul. Nu vă povestesc cum arătau ușile și cum sunt acum. (Anul trecut imi era rușine când am primit oaspeți de la Timișoara, prezenți la susținerea gradului didactic I). Mă încântă grupul sanitar și spălătorul ce vor avea apă curentă, amenajate în interiorul clădirii. Înainte, grupul sanitar era undeva afară, iar când se întâmpla vreo petrecere la căminul cultural, alăturat, la noi era dezastru. Treptele de la intrare îți era groază să urci sau să cobori pe ele. S-a amenajat un birou al directorului. S-a refăcut podeaua, sălile de clasă sunt curate, arată decent. Mai sunt de terminat grupul sanitar, fântâna și două săli de clasă din spațiul căminului. Și, poate, o împrejurire completă a școlii.

— Vă cunoaștem ca un om al lucrului bine făcut. Ce ne puteți spune

despre activitatea instructiv-educativă desfășurată în școală?

— Sunt un profesor de modă veche. Imi place lucrul bine făcut, în care s-a picurat și o fărâma de suflet. Mă bucur că și colegii mei sunt oameni deosebiți, bine pregătiți, cu grade didactice și care sunt alături de mine. Nu mă sflesc să spun că facem educație patriotică copiilor, în cel mai firesc și curat sens al cuvântului, îi pregătim pentru viață. Orele de dirigenție au devenit o modalitate educațională eficientă, ca de altfel toate orele efectuate la clasă. Avem lecții deschise, cu tematică educativă, organizăm concursuri, spectacole. Funcționează și o grădiniță, educatoarea având un suflet mare, fiind apreciată de părinți.

— Cum vi se par părinții copiilor, oamenii satului?

— Dacă vrei să te înțelegi cu ei, reușești să faci multe, spre binele șco-

lii și al elevilor. Mergem în casele lor, vin dâșii la noi, discutăm, ne ocupăm de orientarea școlară și profesională a copiilor.

— Vă nemulțumește ceva, aproape de starea socială a colegilor dvs și de dotarea școlii?

— Aș putea spune că baza didactică—materială e complet uzată. Materialul didactic ni-l pregătim singuri. Am vrea ca grădinița să aibă mai multe jucării. Cât despre starea socială a colegilor mei, ar putea fi mai bună. Să ne gândim că salariile nu sunt pe măsura efortului lor intelectual și fizic. În plus, ca navetiști, ei sunt obligați să plătească un sfert din salariu pe abonamentul de autobuz, în timp ce combinatul siderurgic compensează 60 la sută din volumul abonamentului iar pentru mineri transportul este complet gratuit!

MINEL BODEA



Școala Generală din Hășdău după renovare — un adevărat palat, apreciază oamenii săi.  
Foto: PAVEL LAZA

### S.C. „POLIDAVA” S.A. Deva

Vă oferă prin depozitul En gros la cele mai avantajoase prețuri un bogat sortiment de:

- pungi hârtie; • pungi nylon; • plase tip mayo; • saci menajeri; • saci plastic;
- hârtie ambalaj (toate sortimentele);
- hârtie scris; • plicuri; • marfă import Franța, calitate excepțională

Vizitați depozitul nostru și nu vă regreta!

Informații la telefon 621750 int. 126 sau la sediul societății din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 257

### ANUNȚ

Se convoacă pentru data de 27 martie 1996, ora 10, Adunarea Generală Ordinară a acționarilor S.C. BIOFARMVET S.A. SIMERIA.

Adunarea va avea loc în sala mică a Casei de Cultură din Deva.

#### ORDINEA DE ZI:

- raport administratori
- raport Comisia de cenzori
- discutarea și aprobarea bilanțului pe 1995

— discutarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 1996

— completări Consiliu de Administrație și Comisia de Cenzori

— diverse.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  
(397724)

### VINDEM — URGENT

- ARO 10  
— an fabricație 1988  
— preț 5 000 000 lei.
- FIAT REGATA TURBO DIESEL  
— accidentat  
— an fabricație 1986  
— preț 7 000 000 lei.
- DACIA BREAK  
— an fabricație 1992  
— preț 8 000 000 lei.
- 2000 M TEREN ARABIA  
— comuna Șoimș, sat Șoimș — peste drum de fostul C.A.P.  
— preț 8 000 000 lei.
- AUDI 80 — accidentat  
— an fabricație 1991  
— preț 18 000 000 lei.
- OPEL RECORD — 2 locuri și transport marfă  
— capacitate 1 tonă  
— an fabricație 1984  
— preț 10 000 000 lei.
- 2200 M TEREN LA ILIA — în apropierea hotelului Ilia — lângă drumul E67 —, cu posibilități de privatizare.  
— preț 12 000 000 lei.
- PIAN VIENEZ, coadă scurtă, placă bronz, clape fildeș, model deosebit, an de fabricație 1876 —, stare foarte bună.  
— Preț 40 000 000 lei.
- SOCIETATE COMERCIALĂ — CASA — CURTE MAGAZIN COMERCIAL, incluzând marfă în valoare de 10 000 000 lei + 1000 m teren arabii la Șoimș, strada Boholt, nr. 57 B.  
— Preț 75 000 000 lei.  
Prețurile sunt negociabile.  
Informații la telefon 62 79 46.

(225)

### S.C. AGROCOMB S.A. ȘOIMȘ

- SCOATE LA VÂNZARE, prin licitație publică, mijloace fixe casate.
- ÎNCHIRIAZĂ SPAȚII în incintă.  
Licitația va avea loc începând cu ziua de 22.03.1996 și se reia în fiecare sâmbătă din luna mai a.c.  
(397732)

### LICITAȚIE

#### CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA

Piața Unirii, nr. 4, telefon 613435

Organizează licitație publică în vederea închirierii și concesionării terenurilor pentru construcții situate în intravilanul municipiului Deva, pentru realizarea obiectivelor prevăzute în documentația de urbanism aprobate în condițiile Legii 50/1991, art. 10—15.

2. Amplasament situat la intersecția b-dului 22 Decembrie cu str. D. Zamfirescu, pentru magazin de prezentare comercializare autoturisme, în suprafață de 150 mp. Taxa anuală minimă de concesionare este de 50 000 lei/mp/an. Amplasament aprobat cu Hotărârea nr. 104/1995 a Consiliului local.

Ofertele se depun până la data de 14 martie 1996, ora 9, la sediul Consiliului local, camera 9. Documentele licitației se vor ridica contra cost de la sediul Consiliului local, camera 26, începând cu data de 12 martie 1996.

Garanția și taxa de participare la licitație sunt obligatorii și vor fi prima egală cu taxa anuală minimă de concesionare, cea de a doua 15 000 lei și se vor depune astfel:

— prima în contul nr. 50064374393  
— a doua în contul nr. 210302304374393 pentru persoane fizice, respectiv 210802304374393 pentru persoane juridice, deschise la Trezoreria Deva, până la data de 14 martie 1996.

Licitația va avea loc în data de 14 martie 1996 ora 11, la sediul Consiliului local, sala mare. Durata de concesionare a terenului este de 2 ani.

Primar, Ing. HAGEA OVIDIU      Secretar, Jr. AVRAM IULIAN

### S.C. „HATEGTRANS” S.A. HATEG

Anunță majorarea tarifelor la transportu de marfă și călători începând cu 1 aprilie 1996 urmarea a majorării prețurilor la materiale și piese, anvelope și camere.



**STAREA MEDIULUI**

Din determinările analitice efectuate în perioada 26 II - 3 III a.c. privind calitatea factorilor de mediu în județul nostru, vă informăm:

• Valoările medii pentru concentrațiile poluanților gazeși (bioxid de azot, bioxid de sulf, amoniac, fenoli și aciditate) au fost în limitele impuse de STAS. Valoarea maximă la bioxidul de azot a fost de 0,043 mg/mc aer/24 ore, în ziua de 26 februarie, în zona Mintia-Deva. Valoarea limită la acest indicator este de 0,1 mg/mc aer/24 ore.

• La pulberile sedimentabile s-au înregistrat depășiri ale valorii limită de: 17 gr/mp/lună în zona Teliuc.

• Valorile radioactivității BETA globale pentru factorii de mediu în aer (aerosoli filtrați și depuneri atmosferice), apă brută de suprafață și potabilă s-au încadrat în limitele de variație ale fondului natural.

După cum s-a anunțat însă în ziarul „Cuvântul liber” de ieri, în ziua de 5 februarie apele râului Strei au fost poluate accidental de către S.C. Sidermet Călan, care a fost amendată cu 1.125.000 lei.

Agencia de protecție a mediului  
D E V A

**FONDUL PROPRIETĂȚII DE STAT**

În baza Legii nr. 55/1995, a H.G. 887/1995 și a Normelor metodologice nr. 1/1995, privind vânzarea contra numerar a acțiunilor societăților comerciale cu capital majoritar de stat care se privatizează, Fondul Proprietății de Stat organizează prima etapă de licitații fără preselectie pentru vânzarea a 40 la sută din acțiunile următoarelor societăți comerciale:

Societatea comercială	S.C. Transutil S.A.	S.C. Romfruct S.A.
Sediul	Petroșani, str. Jiului, nr. 14	Orăștie, str. A. Vlaicu, nr. 3
Obiect de activitate	Transport auto	Industrializare și comerț legume-fructe
Capital social la 30.09.1995	2 146 175 mii lei	1 431 975
Nr. total de acțiuni	85 847	57 279
Val. nominală a unei acțiuni	25 000 lei	25 000
Structură acționariat	70% FPS 30% FPP I Banat Crișana	70% FPS 30% FPP I Banat Crișana
Nr. acțiuni puse în vânzare	34 334	22 911
Preț de pornire a licitației	25 000	27 531

**Facilități de plată:**

— Pentru S.C. Transutil S.A.:

Avans 30%  
Perioadă: 6 ani  
Dobândă: 8%/an

— Pentru S.C. Romfruct S.A.:

Avans: 20%  
Perioadă: 10 ani  
Dobândă: 4%/an

— Pentru asociația salariaților și producătorii deținători de terenuri agricole care întrețin relații contractuale cu caracter de continuitate cu societatea.

**Facilități pentru alte categorii de ofertanți:**

— avans: 20%  
— perioadă: 8 ani  
— dobândă: 7%/an.

Licitațiile vor avea loc în data de 22. III. 1996, începând cu ora 10, la sediul Filialei FPS Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35.

Conform Normelor metodologice de aplicare a H.G. 887/1995, licitațiile se reiau de maximum 2 ori, la interval de o oră, cu reducerea prețului de pornire a licitației cu 5 la sută la fiecare rundă.

Cei interesați în desfășurarea licitațiilor trebuie să achite taxa de participare în valoare de 25 000 lei la casieria Filialei FPS Deva, până la data și ora ținerii licitațiilor.

Informații suplimentare se pot obține la telefoanele 054/211089 și 054/214503, sau la sediul Filialei FPS Deva, zilnic între orele 8-16. (220)

**FONDUL MUTUAL ARDAF (F.M.A.)**



administrat de  
**S.C. SPOR S.A.**  
anunța următoarele performante financiare:

**VALOAREA INITIALA A UNUI TITLU DE INVESTITIE ARDAF (T.I.A.):**

**10.000 LEI**

**VALOAREA T.I.A. LA ZI CALCULATA PENTRU DATA DE 05.03 1996:**

**13.900 LEI**

**RUGAM TOTI INVESTITORII F.M.A.**

să-si ridice cartelele de investitor de la sediile ARDAF:

DEVA str. Dragos Vodă nr.18 tel.22229v  
HUNEDOARA b-dul. Corvin nr.2 tel.712906

**INVESTITI PENTRU SIGURANTA DUMNEAVOASTRA**

**S.C. DECEBAL S.A.**  
**D E V A**  
(IND. CĂRNII)

telefoane 211760, 213322

Vinde la licitație publică doi cai de muncă de la Complexul zootehnic Hațeg. Licitația va avea loc la data de 15 martie 1996, la Complexul zootehnic Hațeg.

**S.C. APROTERRA S.A. SIMERIA**  
(BAZA 20)

**CEL MAI BUN PARTENER AL DUMNEAVOASTRĂ PENTRU ECONOMISIREA DE TIMP ȘI BANI.**

Vă oferă în permanență piese de schimb auto, tractoare, mașini agricole, rulmenți, acumulatori, anvelope, utilaje agricole etc.

- Calitate garantată;
- Fiabilitate sporită;
- Prețuri avantajoase.

Livrări en gros și cu amănuntul pentru agenți economici și persoane fizice.

**IMPORTANT**

“Tribuna economică” – decanul presei economice – are, și în anul 1996, o activitate editorială intensă. Semnalăm celor interesați:

• produsele noastre consacrate: revista săptămânală “Tribuna economică” (preț abonament anual – 234.000 lei), revista lunară “Impozite și taxe” (preț abonament anual – 66.000 lei), precum și Buletinul lunar economic legislativ (preț abonament anual – 60.000 lei);

• noile noastre publicații specializate: revista lunară “Tribuna calității” (preț abonament anual – 54.000 lei) și revista lunară “Economie și administrație locală” (preț abonament anual – 48.000 lei);

• cele 6 cărți cuprinse în programul editorial al “Tribunei Economice” pe anul 1996: “Cartea societăților comerciale”; “Obligațiile fiscale ale agenților economici”; “Contracte comerciale”; “Contabilitatea societăților de grup”; “Certificarea calității produselor și serviciilor”; “Privatizare – restructurare” (18.000 lei/buc).

Consultarea sistematică a tuturor publicațiilor noastre asigură celor abonați: ✓ accesul la informații de specialitate; ✓ cunoașterea legislației economice; ✓ consultanță economico-juridică oferită gratuit; ✓ accesul gratuit la bazele de date ale “Tribunei economice”; ✓ publicarea gratuită a unor anunțuri de mică publicitate.

Abonamentul asigură primirea garantată a publicațiilor noastre. Cei interesați pot solicita în continuare – numai la redacție – efectuarea de abonamente integrale, începând cu primul număr din acest an, prin plata contravalorii lor direct în contul societății noastre comerciale: S.C. “Tribuna Economică” S.A., nr. 4072.2011.5002, Banca Comercială Română, filiala sect. 1, București.

Informații la redacție: tel. 659.20.60 (dl. Emil Zamfirescu); fax: 659.51.58.

**EB CIRO**  
CREDITANALITIC INVEST ROMANIA

**250.000.000 lei**

In premii de excepție la tragerea la sorti organizată în luna Iunie,

cu ocazia aniversării a 2 ani de activitate a

**FONDULUI ROMÂN DE INVESTIȚII**

Participă investitorii care au minim 300.000 lei în sold la 31 mai 1996.

Puteți investi banii dumneavoastră la Fondul Român de Investiții apelând la serviciile **Banco Post** din Petroșani, Bd. 1 Decembrie nr. 86 și Hunedoara, str. 22 Decembrie nr. 7.

VALOAREA LA ZI A TITLULUI DE PARTICIPARE.....

**118 000 LEI**

Informații la tel. 064/196673 sau la ghișeile P.R.I.



## Mica PUBLICITATE

### VANZARI — CUMPARARI

- Vând urgent casă, str. Minerva, nr. 2, Deva, Tel. 221796.
- Vând autoturism Dacia break, 0 km. Informații telefon 641918. (398660)
- Vând urgent compact disc player, compact disc portabil, videorecorder cu telecomandă. Tel. 613045. (7244)
- Vând schelet metalic pentru cort nunți, sere, șopron etc. 12/25 m. Tel. 628763. (0397113)
- Vând apartament 4 camere ultracentral. Deva. Tel. 618722, între orele 17—19. (0397112)
- Vând casă și grădină, str. Aurel Vlaicu, 38, telefon 618636. (0397115)
- Vând spațiu comercial 80 mp, la parter, compus din 3 camere, bucatărie, 2 holuri, 2 băi cu două intrări separate, situat în Deva, str. 22 Decembrie, bloc 6. Preț negociabil. Informații Deva, telefon 629685. (397736)
- Cumpăr urgent garsonieră sau apartament 2 camere, zona centrală, cu plata în lei sau valută. Informații tel. 213619.
- Vând casă 4 camere, gaze, grădină, garaj. Simeria, tel. 661189. (6397247)
- Vând apartament 2 camere Gojdu, bl. O2, et. 4, ap. 57. Preț negociabil — 17 000 000 lei. Tel. 227952, 227413. (3997741)
- Vând Audi 100 Avant G.L., sau talon (1989). Tel. 216107. (397742)
- Vând VW Transporter 1,5 tone. Tel. 617379, orele 8—23. (7230)
- Vând negociabil casă trei nivele, nefinisată, Deva, A. Vlaicu, 93, telefon 616366. (7101)
- Vând casă cu grădină și dependințe sat Rîșca, telefon 221420. (7233)
- Vând jocuri Atlantic Puscher, cu piese de 100 lei. Telefon 715326, 8—18. (6935)
- Cumpăr RABA 10 tone și Dacia Pauc. Tel. 715326, 8—18. (6935)
- Vând porci 70—100 kg, Hărău, 195. după ora 15. (7227)

- Vând pui Ciobănesc german, linia nouă, tel. 623952. (7229)
- Cumpăr talon cu CI Volkswagen Jetta (benzină), an fabricație 1980. Telefon 667302. (7237)
- Vând Dacia 1310, în formații telefon 628632. (7235)
- Vând telefon, societate, ambalaje, mijloace fixe, caut asociat. Telefon 614904. (7241)
- Vând gunoi de vite, Sintuhalm, nr. 28 F, preț convenabil. (7108)
- Vând Opel Kadett Combi Diesel (1982), 1200 DM, negociabil, și două mașini înghețată stradale, cu două brațe marcă germană. Deva, str. Horea, nr. 54. (7111)
- Vând dubă izotermă pentru ARO, TV sau alte mașiri. 715575. (6548)

- Vând talon carte identitate Mazda, 626, LX 86, mașina accidentată, partea volanului motor O.K. Tel. 958/830599. (6549)

### PIERDERI

- Pierdut cod fiscal al S.C. Ada Kale Impex SRL Deva. Se declară nul. (7232)

### DIVERSE

- Asociația familială „Gemini” Sintămăria-Orlea anunță majorarea cu 50 la sută a prețurilor la produsele sale, cu data de 20. III. 1996. (7238)
- S.C. Cons Anghel Procom SRL Simeria a.

nunță majorarea prețurilor alimentare și nealimentare de la 0—100 la sută, începând cu data de 15. 03. 1996. (0397114)

• S.C. VENUS TRANS-COM SRL Deva anunță intenția de majorare a tarifulor. începând cu data de 15 aprilie 1996. (397737)

### OFERTE

#### DE SERVICIU

- Centrul Sănătate Ilia organizează concurs pentru ocuparea postului de asistent medical — farmacie în 21 martie 1996. (396082)
- Societate comercială execută lucrări de plăcări faianță, gresie, marmură, tencuie, zidărie, acoperișuri, zugrăveli, vopsitorie, izolări. Informații tel. 646644. (7202)

### COMEMORĂRI

- Cu adâncă durere în suflet, comemorăm împlinirea a 7 ani de când ne-a părăsit dragul nostru soț, tată și bunic NICOARĂ ROMI IOAN din Zam. Parastasul va avea loc duminică, 10 martie, la Biserica Ortodoxă Zam. Familia. (396086)
- Se împlinesc 2 ani de când a trecut în ne-ființă It. col. (rez.) DUMITRA PETRU un minunat om, soț, tată, socru și bunic. Slujba de pomenire sâmbătă, 9. III. 1996, ora 10,30, la Cimitirul Ortodox (Eminescu). Familia. (396087)

## INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA

### ORGANIZEAZĂ

Licitație publică deschisă pentru închirierea unor spații temporar disponibile la următoarele unități școlare:

#### ZONA DEVA:

- Școala Primară Viile Noi Deva
- Școala Generală Nr. 4 Deva

#### ZONA PETROȘANI:

- Școala Generală Nr. 1 Petrila
- Școala Generală Nr. 5 Petroșani
- Școala Generală Nr. 3 Lupeni

#### ZONA HUNEDOARA:

- Școala Generală Nr. 10 Hunedoara
- Grupul Școlar C-ții Metalurgice Hunedoara

#### ZONA HAȚEG:

- Liceul Teoretic Hațeg

#### ZONA ORĂȘTIE:

- Grupul Școlar Chimic Orăștie.

Licitația va avea loc la sediul Inspectoratului Școlar al Județului Hunedoara din Deva, str. Gh. Barițiu, nr. 2, în data de 11 martie 1996, ora 12,00.

Informații la telefoanele: 213315 și 215755.

### DECESE

• Cu adâncă durere, fiii, nurorele, nepoții, frații și surorile anunță decesul celei care a fost o minunată mamă, bunică și soră

#### BRĂNESCU IRINA

Înmormântarea va avea loc duminică, ora 14,

de la Casa mortuară Deva. Dumnezeu s-o odihnească în pace!

• Colectivul S.C. Prodimpex Com SRL Deva este alături de Brănescu Gheorghe la greua încercare pricinuită de decesul mamei.

#### BRĂNESCU IRINA

și fi transmite pe a-

ceastă cale sincere condoleanțe. (6397248)

• Suntem alături de colegul nostru Brănescu Gheorghe la greua pierdere a mamei sale

#### BRĂNESCU IRINA

Dumnezeu s-o ierte! Colectivul S.C. 4 A.S. Prodimpex SRL Deva. (6397249)

• Cu adâncă durere în suflet, soția Lucia, copiii Raluca și Radu, socrii Viorel și Constanța anunță dispariția fulgerătoare din viață. la numai 52 ani, a celui care a fost un minunat soț, tată și ginere

#### ing. GRĂDINARU

#### RADU

Înmormântarea — duminică, 10 martie, ora 13, în Buituri. Vei fi veșnic în inimă noastră. (396087)

• Familia Mircea Petrișor și Felicia deplânge dispariția prietenului

#### ing. GRĂDINARU

#### RADU

și este alături de familia îndoliată. (396087)

• Salariații de la Agromec Hunedoara sunt alături de familia greu încercată la decesul prematur al celui care a fost un om de aleasă omenie

#### ing. RADU GRĂDINARU

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. (397744)

• Colectivul S.C. Agroservice Deva exprimă sincere condoleanțe familiei la decesul fulgerător al bunului și devotatului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

Dumnezeu să-l odihnească în pace! (397745)

• Regrete eterne din partea Patronatului „Mechanizatorul” Deva la dispariția distinsului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

Companiune familiei îndoliată. Nu te vom uita niciodată! (397746)

• Un ultim omagiu din partea S.C. Agromec S.A. Deva în memoria minunatului nostru coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

(397747)

• Pios omagiu din partea salariaților de la S.C. Agromec S.A. Călan la decesul fulgerător al distinsului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

(398657)

• Salariații Agromec Baia de Criș regretă profund dispariția fulgerătoare a bunului nostru coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

(397748)

• Un ultim omagiu din partea salariaților Agromec Cîrnești, la trecerea în neființă a

#### ing. RADU GRĂDINARU

(397749)

• Regretăm profund dispariția neașteptată a bunului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

Salariații S.C. Agromec Geoagiu. (397750)

• Salariații Agromec Luncoi aduc un ultim

omagiu distinsului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

(0398658)

• Din partea salariaților Agromec Teliuc, un ultim omagiu în memoria minunatului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

din partea salariaților Agromec Ilia. (398652)

• Salariații Agromec Orăștie regretă profund dispariția prematură a colegului

#### ing. RADU GRĂDINARU

(398653)

• Pios omagiu din partea salariaților Agromec Hațeg în memoria minunatului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

(398654)

• În memoria distinsului coleg

#### ing. RADU GRĂDINARU

salariații Agromec Simeria aduc un ultim omagiu. (398655)

• Familia ing. Nicolae Vancea este alături de familia Grădinaru la greua despărțire de cel care a fost

#### ing. RADU GRĂDINARU

Transmitem sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (398656)

## NOTIFICARE

### PRIVIND INTENȚIA DE MAJORARE A PREȚURILOR ȘI TARIFELOR

Agentul economic care notifică GENERAL SIMPREST SIMERIA  
Forma de proprietate de stat  
Forma juridică Soc. Com.  
Sediul: 1 Decembrie, Fl. 103 p.  
Nr. înreg. Reg. Comerțului J/20/359  
Cod fiscal: 130618

Denumirea serviciului	U/M	Tarif actual	Tarif notificat
1. Apă potabilă	lei/mc.	250	300
— populație	"	250	300
— agenți economici	"	250	300
2. Canal	"	42	50
— populație	"	42	50
— agenți economici	"	42	50
3. Inc. centrală — gaz metan	lei/Gcal	20595	24700
— populație	"	19050	22850
— agenți economici	"	30153	37150
4. Inc. centrală — CLU	"	74900	90150
— populație	"	74900	90150
— agenți economici	"	74900	90150

Motivații: Majorarea prețurilor la materii prime, materiale, energie electrică și combustibil.

S.C. „DECEBAL” S.A. DEVA  
Piața Unirii nr. 8.

Anunță CONCURS pentru ocuparea postului de

• consilier juridic în ziua de 21 martie 1996, ora 10.

Relații suplimentare se pot obține la sediul societății sau la telefoanele 211760, 211761, 211762, 212237, interior 21.

## SC GEF-FACILITIES

SRL

Distribuitor al produselor:  
-COLGATE PALMOLIVE  
-UNILEVER.WELLA.GILLETTE.PH 5.5  
-DETERGENTI: BONAPRIMA,ABC  
ANGAJĂM:agenți comerciali  
-manipulant  
str.APUSENI nr1,DEVA  
tel:623320 int 16 ; 623626